



ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM
KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI SZERVEZET

Iktatószám: KÖFÁT / 2961 - 1 / 2023 / KBSZ
Ügyintéző: Duli Ádám

MÁV Magyar Államvasutak Zrt.
MÁV-Start Zrt.

Tárgy: Üzembentartó hatáskörébe utalt eset lezárása

Tisztelt Címzettek!

A KBSZ az alábbi eset szakmai kivizsgálásával kapcsolatos üzembentartói jelentést áttanulmányozta, az abban foglaltakat tudomásul vette és az esetet lezártként tekinti.

Az esemény száma: **2023-0686-5**
Az esemény időpontja: **2023. július 14. 10:39**
Az esemény helye: **Balmazújváros**
Az esemény rövid leírása: **Az állomásról kihaladó 6647 sz. vonat felvágta a részére helytelenül álló 2 sz. váltót.**


Az üzembentartói jelentés megállapítja, hogy a Balmazújváros állomás III. vágányáról kihaladó 6647 sz. vonat részére a 2 sz. váltó azért állt helytelen állásban, mert korábban a 6637 sz. vonat II. sz. vágányról történő kihaladását követően sem a forgalmi irodában, sem a II. sz. váltókezelői szolgálati helyen a kulcsazonosító berendezés nem lett alaphelyzetbe állítva. A forgalmi szolgálattelvő a 6647 sz. vonat mozdonyvezetőjét úgy hatalmazta fel az indításra, hogy a vonat részére nem rendelte a vágányút beállítását, nem győződött meg a kijáratí vágányút lezárásának megtörténtéről, ennek ellenére a forgalmi irodában a „K” jelű közös kijáratí jelzőre a „Szabad!” jelzést kivezélte. A mozdonyvezető a felhatalmazásra elindult, majd a helytelenül álló váltót észlelve azonnal gyorsfékezett, de a váltófelvágást nem tudta elkerülni.

Az esemény bekövetkezésének a közvetlen oka a váltó- és vágányút elrendelés- és ellenőrzés végrehajtásának elmulasztása. Az elmondások alapján ehhez hozzájárult, hogy korábban a 6632 sz. vonat közlekedésekor a peronon utasbaleset történt, a megsérült vérző utas látványa pedig a forgalmi szolgálattelvőt megviselte, figyelmét negatívan befolyásolta, továbbá hozzájárult az a rossz gyakorlat is, hogy a biztosítóberendezést korábban az állomáson más vonatok közlekedése után sem mindig állították alaphelyzetbe.

A jelentés ajánlást nem tartalmaz.

Budapest, 2023. október 10.

Üdvözlettel:


dr. Beckske Ferenc
főosztályvezető



Közlekedésbiztonsági Szervezet, 1442 Budapest, Pf. 89.

e-mail: kbszvasut@ekm.gov.hu

tel.: (+36 1) 432-6240; fax: (+36 1) 432-6241

Hivatali kapu: Közlekedésbiztonsági Szervezet KRID: 527346100

1 - 1